Zadanie: NAW
Nawiasy

Dostepna pamig: 32 MB.

Mamy dane wyraenie, sktadajace sie iz nawiaséw otwierajacych m zamykajacych. Jest to poprawne wagaie nawia-
sowe, czyli nawiasy neemy sparow@ tak, ze w kadej parze nawias otwierajacy jest przed zamykajacynzykbadowymi
poprawnymi wyraeniami nawiasowymi sa: (()(())) oraz (()),&aiepoprawnymi ())(i (((). Fanapisat bardzo dtugie wyzanie
nawiasowe, a uktczywszy swe dzieto, ze zgroza zawyh ze sam ja nie wie, ktére nawiasy zamykajace odpowiadaja ktérym
otwierajacym. PonbJasiowi i wyznacz pary nawiasow, ktére sobie odpowiadaja

Wejscie

W pierwszej linii wegcia znajduje sig jedna liczba catkowitgn < 1 < 1000000), oznaczajaca #onawiasOw otwierajacych i
zamykajacych. W drugiej linii znajduje sie poprawne wagaie nawiasowe, skladajace siererawiasow.

Wyj &cie
Wyjscie powinno skladasie zn wierszy, z ktérychi-ty zawiera dwie liczby catkowite; i b (1 < g < b; < 2n), oznaczajace, ze

nawias otwierajacy na;-tej pozycji odpowiada nawiasowi zamykajacemuonéej pozycji (pozycje numerujemy od 1). Pary te
powinny byt wypisane w kolejngci rosnacych numeréw pozyciji nawiaséw zamykajacycylj ¢g < by < ... < by

Przyktad
Dla danych wejciowych: poprawnym wynikiem jest:
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Utworzone nawiasowania nie moga zawietprzeplotéow", czyli nie maemy sparow&nawiaséw 1 z 5 oraz 3 z 10.
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